



**Broj:** 1773/18

**Datum:** 13.06.2018. godine

**Predmet:** Dodatna objašnjenja u postupku nabavke broj JNMV-13/18

Od potencijalnog ponuđača koji je preuzeo konkursnu dokumentaciju javne nabavke broj JNMV-13/18 dobili smo zahtev za dopunskim objašnjenjima i odgovorima na sledeća pitanja:

“U konkursnoj dokumentaciji postoje NEJASNOCE i to:

### **DODATNI USLOVI**

#### **2.1. Finansijski kapacitet**

1. Da Ponuđač raspolaže **finansijskim kapacitetom** za učešće u postupku predmetne javne nabavke, što podrazumeva da ponuđač u tri obračunske godine (2014, 2015. i 2016. godina) nije poslovao sa gubitkom.“

**Pitanje 1.** „Da li se zaista zahtevaju ove tri obračunske godine: 2014, 2015. i 2016. godina **bez 2017. godine?**“

**Odgovor na pitanje 1.** Uvaženi, u pitanju je tehnička greška, godine za koje se traži obračun su 2015, 2016 i 2017. godina. U skladu sa tim biće izmenjene stranice konkursne dokumentacije 7 i 8 koje se tiču finansijskog kapaciteta.

#### **2.2. Poslovni kapacitet:**

1. Uslov da ponuđač raspolaže poslovnim kapacitetom za učešće u postupku predmetne javne nabavke tj. da je u periodu od tri godine 2014, 2015 i 2016. godine pre objavljivanja Poziva za podnošenje ponuda (Poziv objavljen 12.06.2018. godine) izvršio uslugu stručnog nadzora u toku izvođenja radova na izgradnji, rekonstrukciji, dogradnji, adaptaciji objekata visokogradnje, u ugovorenom roku, obimu i kvalitetu, u iznosu od najmanje **2.000.000,00** din. bez PDV-a.

**Pitanje 2.** Traži se da je potencijalni ponudjač obavio usluge stručnog nadzora u periodu od **3 (tri) godine pre objavljivanja poziva (12.06.2018), a u nastavku se pominju godine: 2014, 2015. i 2016.**

**Na koje godine se odnose pomenute 3 (tri) godine?**

**Odgovor na pitanje 2:** Uvaženi, u pitanju je tehnička greška, godine za koje se traže dokazi za poslovni kapacitet u vezi obavljenih usluga stručnog nadzora su 2015, 2016 i 2017. godina. U skladu sa tim biće izmenjene stranice konkursne dokumentacije 9 i 22 koje se tiču poslovnog kapaciteta.

Služba za javne nabavke